

国内·综合

新闻追踪

黑龙江“孕妇为夫猎艳杀人”案二审开庭

几多荒谬 几多猖狂



核心提示

□据 新华社哈尔滨9月17日电

骗女孩供夫奸淫只为“求己心理平衡”，为满足私欲对女儿同学都心生歹意，见财意欲合谋劫杀自己的同学未果……备受关注的黑龙江“孕妇为夫猎艳杀人”案17日在佳木斯市二审开庭，并将择期公开宣判。

因罪行严重，该案被告人白云江和谭蓓蓓一审分别被判处死刑和无期徒刑。



刑、无期 黑龙江“孕妇为夫猎艳杀人”案一审宣判，夫妻二人分获死刑、无期 (网络图片)

【匪夷所思】骗女孩供夫奸淫求“心理平衡”

佳木斯市中级人民法院一审审理查明，被告人谭蓓蓓与白云江恋爱期间曾与多名男子有两性关系。在白云江的质问下谭蓓蓓承认确有一事，二人感情出现裂痕。谭蓓蓓出于愧疚心理，产生给白云江往家

骗小女孩实施奸淫、寻求“心理平衡”之念。

2013年6月25日(当地中考第一天)，白云江的女儿白某某将居住在乡下的同学苏某某(16周岁)带回家留宿。白云江、谭蓓蓓便将掺有安定成

分药物的酸奶给白某某、苏某某喝下，待两人昏迷后，白云江将女儿抱到另一个卧室，意欲奸淫苏某某，但最终放弃奸淫行为。此后在26日、27日考试中，苏某某、白某某一直有头晕症状，二人均未考取高中。

【恶行累累】曾合谋劫杀初中同学未果

一审审理查明，夫妇俩还曾意欲合谋劫杀初中同学。2013年5月中旬，白云江、谭蓓蓓在桦南县早市遇见白云江的初中同学康某某，当时康某某佩戴有黄金项链、黄金手链、铂金戒指。

7月中旬，白云江、谭蓓蓓共同预

谋将康某某骗到家中抢劫并杀害。为此，白云江、谭蓓蓓购买了手机卡、两个编织袋和一卷黄色胶带，并将药片碾碎后注入易拉罐啤酒和饮料中，然后约康某某及其女友董某某到他们家吃饭。7月19日16时许，康某某、董某某应约来到白云江家。席间，白云

江追问康某某、董某某的经济状况，引起康某某反感，仅喝少量未掺药物的啤酒，康某某、董某某二人便离开。事后，白云江、谭蓓蓓分别给康某某、董某某打电话、发短信，约二人去其家，准备继续实施抢劫犯罪行为，但康某某、董某某二人均未前往。

【判决追问】一审判决为何一死刑一无期？

2014年9月17日，黑龙江省高级人民法院在佳木斯市二审开庭审理此案。因本案涉及个人隐私，黑龙江省高级人民法院依法决定不公开开庭审理。

二人均罪行严重，为何一审一人被判死刑？一人被判无期？佳木斯市中级人民法院有关人员说，根据刑

法规定，审判时怀孕的妇女，不适用死刑。

另据法律专家介绍，二审法院应当就一审判决认定的事实和适用法律进行全面审查。共同犯罪的案件中如有部分被告人上诉，应当对全案进行审查，一并处理。

新闻回顾

2013年7月26日，黑龙江省桦南县公安局接到报案，称胡依莹7月24日下午离家后一直未归，始终联系不上。警方针对胡依莹离家后可能经过的路线进行调查，发现失踪当天15时18分，她陪同一孕妇进入桦南县林业

大院小区，一直没有出来。18时许，该孕妇与一男子出来时，携带一个较大的行李箱，行为异常。经查，二人是梨树乡长兴村的白云江和其妻谭蓓蓓。7月28日，警方将二人抓获。

经审讯查明，谭蓓蓓以身体不适为

由，骗取被害人胡依莹的信任，让被害人胡依莹送其回家，骗她喝下带有迷药的饮料。胡依莹昏迷后，白云江欲对胡实施奸淫，见她正值生理期，加之其自身原因，奸淫行为未能得逞。后二人将被害人胡依莹杀害并掩埋尸体。

内蒙古自治区副主席潘逸阳被查



潘逸阳 (资料图片)

□据 中国新闻网

据中央纪委网站消息，内蒙古自治区党委常委、自治区副主席潘逸阳涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

潘逸阳简历

男，1961年8月生，广东惠阳人，1982年1月参加工作，在职研究生学历，哲学博士。曾任共青团广东省委书记、江西省新余市委书记等职。自2010年10月起任内蒙古自治区党委常委，自治区副主席、政府党组副书记。

相关链接 曾被认为是中国政坛新星

曾有分析文章认为，潘逸阳符合政坛新星的几乎所有条件：一、年龄恰当。二、有哲学博士学位。三、有基层工作经验等。此外，潘逸阳有在边疆艰苦地区工作的经历，曾在美国名校进修。

92岁院士站着作报告 台下学生趴着睡大觉



学生趴在桌子上睡觉 (网络图片)

□据 新华网

16日下午，92岁高龄的国家科技最高奖获得者吴良镛拄着拐杖，在工作人员的搀扶下，一步步走上人民大会堂报告台，站了35分钟讲完以《志存高远 身体力行》为题的报告。

然而，就在吴老作报告的过程中，大批后排学生“倒”下，趴在桌子上睡觉。当天，台下坐着的是首都多所高校近6000名新入学的研究生。

网友评论

@江左闲人：90多岁老人讲的话，应该听听，会有用的。

@70后剩女_35m：既然你来到现场，就应该给一位尊重你们的长者表达一点儿起码的礼貌！

@认真的皮格：“睡倒”的是整个教育。

@妖家老三：到底是吴老先生讲话不吸引人，还是学生真的累坏了？